

PREFEITURA MUNICIPAL DE ENGENHEIRO COELHO

ERRATA
CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2016

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ENGENHEIRO COELHO, no uso de suas atribuições legais, INFORMA A RETIFICAÇÃO DA CONVOCAÇÃO ABAIXO ESPECIFICADA:

PARA A CONVOCAÇÃO REALIZADA NA EDIÇÃO DO JORNAL POLEMICA DE 10.02.2017, PARA O CARGO DE PEB I, ONDE SE LÊ:

Concurso Publico: 01/2016

Cargo: PEB I

| | | |
|-----|-----------------------------------|--------------|
| 38º | DEBORA DE VARGAS | 2.268.559 |
| 39º | CRISTIANE KELLY PEREIRA DE AQUINO | 60.070.428-2 |

O CORRETO É:

Cargo: EDUCADOR INFANTIL

| | | |
|-----|-----------------------------------|--------------|
| 38º | DEBORA DE VARGAS | 2.268.559 |
| 39º | CRISTIANE KELLY PEREIRA DE AQUINO | 60.070.428-2 |

Prefeitura do Município de Engenheiro Coelho, 13 de Fevereiro de 2017

MARCELA ROSA DE OLIVEIRA
DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS